





Уважаемые члены  
коллегии, читатели  
рецензенты журнала  
«Исследование Земли

**Поздравляю  
с Днем космоса**

Этот праздник отмечается во всем мире, так как он знаменует начало новой эры для всего человечества. День космонавтики для нашей страны в связи с тем, что первым человеком в космос 12 апреля 1961 года полет в космос, стал наш земляк Юрий Алексеевич Гагарин.

Это событие широко отмечается читателями нашего журнала, который издается уже 35 лет. В журнале публикуются статьи по различным вопросам, связанным с масштабными космическими исследованиями Земли. Такие исследования были бы неосуществимы без полета человека в космос.

В этот знаменательный день желаю всем членам редакционной коллегии, читателям, авторам и рецензентам журнала «Исследование космоса» крепкого здоровья, благополучия, творческого вдохновения и успешной подготовки новых интересных статей в наш журнал.

Главный редактор

